



开封市龙亭区环卫局开展公厕专项治理 擦亮城市文明窗口



□东方今报·猛犸新闻记者 陈艳辉
通讯员 王素燕/文图

正值全市上下创文巩卫工作如火如荼开展之际,开封市龙亭区环卫局各项围绕创文巩卫的工作不断向纵深推进,充分发挥行政服务职能,严格对照全国卫生城市公厕创建标准,全力推进辖区内各类公共厕所的对标创建,不断提高公厕的建设品位,提升公厕的管理水平。

公厕保洁更加精细化、规范化

按照相关管理规定,龙亭区环卫局要求辖区内所有公厕管理员每天把公厕内的设施和零部件全部擦洗一遍;对厕内地面上勤拖拭,及时清理厕内卫生死角、尿垢、污迹、墙壁蛛网、窗台灰尘;保持厕内空气流通,减轻异味,保持卫生整洁,逐一清洗辖区公厕标

识、厕所照明灯罩内的积尘和小飞虫,确保清洁无遗漏。

修缮背街公厕 优化人居环境

为了让广大游客和市民拥有方便、整洁、干净的如厕环境,龙亭区环卫局克服困难、积极筹措,修缮了一批背街小巷老旧但使用率较高的公厕,使民心工程真正惠及民众。

重点加强对背街小巷三类公厕的监管力度。如公厕内的隔板、墙体、门帘、瓷片等需要更换和修缮的部位,及时安排落地。并在公厕门前和蹲位加装扶手、放置小板凳,方便老年人、行动不便者安心如厕。

查漏补缺完善配套 全面提升公厕形象

无论寒暑,工作人员每天逐一对辖区72座公厕进行拉网式排查,详细建立问题清单,确定整

改时间节点,及时对损坏的设备进行维修或更换,确保硬件设施务必达标。

加装指示牌,规范统一公厕内外导向牌、男女厕标、禁烟标识、卫生管理制度、设施使用提示语等标志标牌。强化宣传,营造氛围,统一在公厕悬挂巩卫条幅,不断提升市民群众对城市创建的知晓率、参与度与获得感。

严格督查及时通报 推进公厕对标创建

龙亭区环卫局成立卫生督导组,每天根据巩卫测评标准实地对辖区公厕进行精细的专项督查,严格对照《测评标准》中的要求,逐条检查,对于未达到标准的项目逐项登记,由主管公厕的负责人签名确认,并当场发出整改通知书,要求公厕管理员按测评标准限期进行整改并及时反馈整改情况。

连日来,通过一系列专项治理工作的推进,在开封市龙亭区,作为城市窗口之一的公厕形象得到了很大的提升。据了解,开封市龙亭区环卫局将进一步加大工作力度,逐一对照指标,落实好硬件的升级和规范化的管理,确保辖区公厕都能对标创建,让公厕成为城市的一道靓丽风景线,全力助推全市创文巩卫工作。

开封杏花营农场召开平安建设暨平安企业建设工作现场会

□东方今报·猛犸新闻记者 陈艳辉
通讯员 靳辉

为切实提高企业及人民群众对“平安建设”工作的知晓率、参与率,营造浓厚的宣传氛围,9月9日,开封示范区杏花营农场召开平安建设暨平安企业建设工作现场会。

会上,杏花营派出所所长李延军深入分析了当前农场平安建设形势,对下阶段平安建设重点工作进行了通报。

恒大公司负责人代表辖区各重点项目进行了表态发言。

农场党委副书记赵纪法对平安建设下一步工作进行了安排部署,并要求,一是要加强宣传力度。充分发动群众参与,营造人人支持平安建设、人人参与平安建设的浓厚氛围。二是要加强对黑恶势力、邪教等的排查力度,确保不出现违法犯罪行为。三是要加强各部门的联动协作,信息互通,为农场社会发展营造安定环境。

就进一步做好平安建设工作,农场党委书记禹文杰强调,一是要高度重视。切实把做好平安创建工作作为当前的一项重要任务来抓。二是要提高思想认识。增强工作责任感,从讲政治顾大局的高度,认真履职,凝聚合力推进平安建设。三是要紧紧围绕平安创建工作重点,在维护社会大局稳定中推动平安建设,在推进社会管理创新中深化平安建设,在强化基层基础建设中提升平安建设水平,确保今年平安建设目标圆满完成。

杞县消防救援大队:召开危化品企业火灾防控专题会议

□东方今报·猛犸新闻记者 李国强
通讯员 司永轩

为深入贯彻落实消防安全专项整治三年行动工作部署,有效防范和化解危化品企业火灾风险及行政相对人违法风险,优化消防营商环境,9月8日,开封市杞县消防救援大队召开危化品企业火灾防控专题会议。

会议通报了近期危化品企业典型火灾事故案例,并向企业消防安全管理人重点讲解了开封市消防救援支队制定的《行政相对人消防违法风险点和防控措施》,该文件由消防部门日常执法过程中常见的消防违法行为整理而成,共含高、中、低三级11项违法风险。杞县大队参谋从行政相对人和行政机关两个方面分析了危化品企业消防违法风险点产生的原因,并结合原因详细介绍了具体的防控措施。最后,部分化工企业就会议工作进一步落实做了经验介绍及表态发言。

此次会议使辖区危化品企业负责人深刻认识到本单位消防工作违法风险点的具体表现及防范措施,将深刻吸取典型火灾事故经验教训,认真查漏补缺,坚决消除严重威胁企业生产安全的消防安全风险。

遗失声明

◆ 王晨 男 身份证
413026199205150015 人民警察证丢失,
警号017503,声明作废。

◆ 龙亭区鑫联饰品店开户许可证丢失,
核准号:J4920004738601,账户:
248156822633,开户行:中国银行开封宋都支行,声明作废。

开封供电公司定制“保电套餐” 护航中国“农民丰收节”



□东方今报·猛犸新闻记者 陈艳辉
通讯员 谷红霞/文图

9月9日,在开封市祥符区西姜寨乡成片的庄稼地里,只见几个头戴安全帽的开封供电公司职工正手持望远镜,沿着供电线路对辖区的供电线路、变压器等设备进行“拉网式”隐患排查,全力保障“农民丰收节”用电无虞。

据悉,中国第三个“农民丰收节”将于9月22日在开封盛大举

行,祥符区作为“中国农民丰收节”河南省的主会场,拥有90万亩优质小麦、50万亩优质汴梁西瓜、50万亩优质花生、10万亩优质红萝卜、10万亩优质黄河水稻等生产基地和一批国家级、省级高效农业示范园区。其中特色无公害“汴梁西瓜”生产基地,是全国最大的西瓜主产地和批发集散地。2010年以来,开封公司启动“农田机井通电工程”,农业生产逐步走向程序化、简约化、便利化。截至目前,祥符区通电机井保有量达到1.1万眼,有效灌溉面积近80万亩。

适逢盛况,作为丰收节的电力供应单位,开封公司科学安排运行方式,制订应急预案,做好电网极端方式下的事故预想。全体保电人员加强线路设备巡视,全

面、及时掌握保电设备运行状况,重点开展以红外测温、局放为主的各类带电检测,详细记录检测部位和检测结果,密切监视事态的发展,发现问题及时上报,保障设备在良好状态下运行。加强应急保障工作,调集发电车,提前对“丰收节”开幕式主会场集结部署,确保突发情况“无缝对接”。

同时,为保证农民当前秋收安全可靠用电,该公司周密安排,专人专责,落实到位,各基层供电所均成立了“党员服务队”,坚持24小时值班制度,随时受理灌溉用电申请,简化工作流程,快速办理排灌用电业务,实现报装、架线、验收、通电一条龙服务,对重点线路和排灌供电设施进行隐患排查,及时消除设备缺陷,保证供电设施状况良好。

开封示范区宋城办事处辖区政协委员、民建会员开展教师节慰问活动



□东方今报·猛犸新闻记者 陈艳辉
通讯员 刘云云/文图

9月9日上午,开封示范区宋城办事处辖区政协委员、民建会

员教师节慰问活动在开封市金明中小学举行。开封示范区政协工作联络处副主席、自贸区开封片区(经开区)副主任、示范区教体局局长杨诗凯等参加活动。

示范区政协工委副主任王建国代表区政协向工作在教育战线的老师们致以亲切的问候和节日的祝福。他说,示范区广大政协委员、民建会员慷慨解囊,积极参与慰问教师活动,这既体现了广大政协委员、民建会

员的政治站位,积极参与社会公益事业的初心使命;更体现出广大政协委员、民建会员的社会责任,希望示范区广大政协委员、民建会员积极参与全社会尊师活动,发挥积极的正能量作用,为示范区发展贡献力量。

当日上午,杨诗凯、宋城街道党工委书记高翔、办事处主任张宁分别来到金明幼儿园、集英中学,向一线教师们送去党和政府以及社会各界的关怀和慰问。